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ΚΟΜΟΤΗΝΗ   20- 10 - 2014 
 

 
Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   41/2014  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών.  

                                                                                                                                                                              

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση Δικαστικής 
εκπροσώπησης της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ., ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών κατά την 
δικάσιμο της 23-10-2014 από την 
δικηγορική εταιρεία Αθηνών 
ΣΦΗΚΑΚΗΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα 
στους δικηγόρους της δικηγορικής εταιρείας 
Αθηνών ΣΦΗΚΑΚΗΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ: α. 
Ασημίνα Π. Γλιαρμή (ΑΜ/ΔΣΑ 31804) β. Μαρία Ι. 
Πιπίνη (ΑΜ/ΔΣΑ 21250 και γ. Πέτρο Χ. Σφηκάκη 
(ΑΜ/ΔΣΑ 14882) προκειμένου να παρασταθούν  
και να εκπροσωπήσουν, από κοινού ή και χωριστά, 
την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης  
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 
κατά την  εκδίκαση της αγωγής της Ευσταθίου 
Βασιλικής και της Νικολαΐδου Μαρίας κατά την 
δικάσιμο της 23-10-2014 και σε τυχόν αναβολές 
αυτής, ως και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν 
λόγω υπόθεσης. 

 
2. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 

σε μεταφορείς των δρομολογίων 
μεταφοράς μαθητών Α/θμιας και 
Β/θμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής 
Ενότητας Ροδόπης, σχολικού έτους 
2014-2015. 
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Εγκρίνει την ανάθεση των δρομολογίων, όπως αυτά 
κατακυρώνονται στους αντίστοιχους μεταφορείς και 
παρουσιάζονται στον κατωτέρω πίνακα, με κόστος 
τις προσφερόμενες από αυτούς τιμές/δρομολόγιο 
πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ και με ισχύ έως την 
ημέρα υπογραφής των συμβάσεων των οριστικών 
αναδόχων  των ανωτέρω δρομολογίων, που θα 
προκύψουν από τις τακτικές διαγωνιστικές 
διαδικασίες και οπωσδήποτε όχι μετά την 28η 
Φεβρουαρίου 2015 (28.02.2015). Για τις συμβάσεις 
που θα συναφθούν ισχύει η αναδρομικότητα όπως 
προβλέπεται στο  υπό ψήφιση άρθρο σχετικής 
τροπολογίας νόμου: «Δαπάνες μεταφοράς μαθητών 
δημοσίων σχολείων» - Δαπάνες μεταφοράς 
μαθητών δημοσίων σχολείων, οι οποίες 
πραγματοποιούνται από την έναρξη του σχολικού 
έτους 2014-2015 (11.9.2014) μέχρι και την σύναψη 
της οικείας σύμβασης μεταφοράς και πάντως όχι 
πέραν αποκλειστικού χρονικού διαστήματος δύο (2) 
μηνών από την έναρξη ισχύος του παρόντος, 
καταβάλλονται νόμιμα, εφ’ όσον ο οικείος 
Περιφερειάρχης βεβαιώνει με σχετική πράξη του την 
εκτέλεση της μεταφοράς μαθητών και εφ’ όσον το 
ύψος της σχετικής δαπάνης είναι σύμφωνο με τους 



όρους και το περιεχόμενο της οικείας σύμβασης 
μεταφοράς μαθητών του ιδίου σχολικού έτους.  

 
3.     Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών της ΠΕ 
Καβάλας. 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ και 3 Λευκά) 

 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών  των 
Υπηρεσιών  της ΠΕ Καβάλας σύμφωνα με τον 
παρακάτω πίνακα. 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής επιτροπής 
Καραλίδης Φώτιος, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και 
Λασκαρίδης Παντελής, ψηφίζοντας  Λευκό  για τις 
δαπάνες με α.α. 1 «ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΣΕ ΔΥΟ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΜΙΑΣ 
ΘΕΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΎ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΥΝΕΠΙΚΟΥΡΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ 
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΑΒΑΛΑΣ» διότι θεωρούν 
υπερβολικό το ποσό για την δημοσίευση και την 
δαπάνη με α.α 6 «ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΟΝΟΜΑΤΟΔΟΣΙΑΣ 
ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Π.Ε 
ΚΑΒΑΛΑΣ ΣΕ ΑΙΘΟΥΣΑ «ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΤΗ» 
γιατί δεν φαίνεται το  όνομα του προμηθευτή για το 
τετράπτυχο της συγκεκριμένης δαπάνης και γιατί 
δεν συμφωνούν να δίνονται χρήματα σε 
τελετουργικά. 
 

4. Εισήγηση για την έγκριση  της 
Διακήρυξης με αριθ.09/2014 του 
Πρόχειρου Διαγωνισμού ,περί ανάδειξης 
«προμηθευτή καυσίμων κίνησης για τις 
ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. 
Καβάλας». 
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Εγκρίνει την Διακήρυξη με αριθ. 09/2014 του 
Πρόχειρου Διαγωνισμού ,περί ανάδειξης 
«προμηθευτή καυσίμων κίνησης για τις ανάγκες 
των Υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας» και την 
συγκρότηση των Επιτροπών ενστάσεων και 
Διαγωνισμού σύμφωνα με τα από 13-9-2013 και 
23/10/2013 πρακτικά διενέργειας δημόσιας 
κλήρωσης ως εξής: 
 
 
Α) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Προσφορών του  
διαγωνισμού και την ανάδειξη προμηθευτή υγρών 
καυσίμων,  για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της 
Περιφερειακής Ενότητας  Καβάλας, τους παρακάτω 
υπαλλήλους της Π.Ε.  Καβάλας: 
         Τακτικά Μέλη 
1. Πεσυρίδου Αθηνά ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού 

υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης. 
2. Τεκτονίδου Αθανασία ΠΕ Διοικητικού-

Οικονομικού υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης. 
3. Ψαρράς Δημήτριος ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας 

& Πρόνοιας υπάλληλος Δ/νσης Υγείας. 
 
Αναπληρωματικά μέλη 
 

1. Κιοσέογλου Αρκάδιος ΤΕ Διοικητικού- 
Λογιστικού υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης. 

2. Καραμφυλλίδου  Αγγελική ΔΕ  Διοικητικών 
Γραμματέων υπάλληλος Δ/νσης Μεταφορών 
& Επικοινωνιών. 

3. Καραβασίλη Βαρβάρα ΤΕ Διοικητικού- 
Λογιστικού υπάλληλος Δ/νσης Διοικητικού- 
Οικονομικού. 



Ως Γραμματέα της Επιτροπής  την Ιορδανίδου 
Ελένη, υπάλληλο της Δ/νσης Διοικητικού-
Οικονομικού Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενη από 
την κ. Φουτσιτζίδου Μαρία , υπάλληλο της ίδιας 
Δ/νσης . 
     Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των 
αποτελεσμάτων του  παραπάνω διαγωνισμού, η 
σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης 
στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. 
Μακεδονίας-Θράκης. 
    
Β) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του 
άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και  προσφυγών του 
Ν.3886/10 του  διαγωνισμού και την ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων,  για τις ανάγκες των 
Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας  Καβάλας, 
τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε.  Καβάλας: 
        Τακτικά Μέλη 
 

1. Κοσμίδου Αντιγόνη  ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού υπάλληλος της Δ/νσης 
Αγροτικής  Οικονομίας και Κτηνιατρικής ως 
πρόεδρος 

2. Μουλάς Νικόλαος ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού 
υπάλληλος Δ/νσης Ανάπτυξης ως μέλος 

3. Κοχλιαρίδου Φιλιππία του κλάδου ΠΕ 
Φυσικής Αγωγής υπάλληλος της Δ/νσης 
Διοικητικού- Οικονομικού ως μέλος 

     
Αναπληρωματικά μέλη 
  

1. Ναλπαντίδου Θεοδοσία  ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού υπάλληλος της Δ/νσης 
Διοικητικού-Οικονομικού. 

2. Γεωργαλάς Ιωάννης ΠΕ Πληροφορικής 
υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής  
Οικονομίας και Κτηνιατρικής  

3. Κιβράκης Σταύρος ΠΕ Διοικητικού-
Οικονομικού υπάλληλος της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων. 

 
Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των 
υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 
15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του  
Ν.3886/10. 
Η συγκρότηση της παραπάνω επιτροπής, θα 
ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές 
διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των 
διαγωνισμών. 
 

 
4. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής 

εκπροσώπησης της Περιφέρειας 
Αν.Μακ.-Θράκης, ΠΕ Καβάλας 
ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου 
κατά την συζήτηση της έφεσης του 
Τσαμαλίκου Νικολάου και λοιπών.  
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη παρ’ Αρείω Πάγω 
της Νομικής Υπηρεσίας της ΠΑΜΘ/ΠΕ Ξάνθης να 
παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια 
Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του IV 
Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά την 
εκδίκαση της  Έφεσης του Τσαμαλίκου Νικολάου και 
λοιπών κατά  της Περιφέρειας Αν.Μακ.-Θράκης, ΠΕ 
Καβάλας κατά τη δικάσιμο της 11ης Νοεμβρίου 2014 
και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως και το γενικότερο 
εφεξής χειρισμό της εν λόγω υπόθεσης. 
 



5. Εισήγηση για την ανάθεση δικαστικής 
εκπροσώπησης της Περιφέρειας 
Αν.Μακ.-Θράκης, ΠΕ Καβάλας 
ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 
Κομοτηνής κατά την συζήτηση της 
έφεσης του Δήμου Παγγαίου. 
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Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον 
δικηγόρο Κωνσταντίνο Γούναρη παρ’ Αρείω Πάγω 
της Νομικής Υπηρεσίας της ΠΑΜΘ/ΠΕ Ξάνθης να 
παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια 
Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Διοικητικού 
Εφετείου Κομοτηνής κατά την εκδίκαση της  Έφεσης 
του Δήμου Παγγαίου, κατά τη δικάσιμο της 16ης 
Δεκεμβρίου 2014 και σε τυχόν αναβολές αυτής, ως 
και το γενικότερο εφεξής χειρισμό της εν λόγω 
υπόθεσης. 
 

6. Εισήγηση για την έγκριση χορήγηση 
2ης Παράτασης Προθεσμίας του 
έργου: «Ηλεκτροφωτισμός    
επαρχιακού οδικού δικτύου από 
τέλος οικισμού Παλιού έως είσοδο 
Ν. Ηρακλείτσας». 
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Εγκρίνει την χορήγηση 2ης Παράτασης Προθεσμίας 
του έργου: «Ηλεκτροφωτισμός  επαρχιακού οδικού 
δικτύου από τέλος οικισμού Παλιού έως είσοδο Ν. 
Ηρακλείτσας», μέχρι τις 20-11-2014. 
 

7. Εισήγηση  για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών της ΠΕ 
Ξάνθης. 
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Εγκρίνει την διάθεση πιστώσεων από το 
προϋπολογισμό των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης 
οικ. έτους 2014, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. 

8. Εισήγηση για   την έγκριση του 
Πρακτικού   1    του Δημόσιου  
Ανοιχτού  Τακτικού   Μειοδοτικού  
Διαγωνισμού για την προμήθεια 
υγρών καυσίμων προκειμένου να 
καλυφθούν οι ανάγκες  της ΠΕ 
Ξάνθης για το έτος 
2015.(Διακήρυξη /2014, 
ΑΔΑ:ΩΧΞΚ7ΛΒ-ΡΣΜ). 
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Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό Νο.1 άγονου 
Δημόσιου  Ανοιχτού  Τακτικού   Μειοδοτικού    
Διαγωνισμού για την προμήθεια υγρών καυσίμων 
προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες  της ΠΕ  
Ξάνθης για το έτος 2015.(Διακήρυξη 5/2014, 
ΑΔΑ:ΩΧΞΚ7ΛΒ-ΡΣΜ) και παραπέμπει το θέμα στο 
περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας, για να 
εγκριθεί η διαδικασία της διαπραγμάτευσης ή της 
απ’ ευθείας ανάθεσης.  
 

9. Εισήγηση  για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών της ΠΕ 
Έβρου. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών της 
ΠΕ Έβρου σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα. 
 

10. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των Δαπανών Έτους 
2014 της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης και των 
Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των Δαπανών Έτους 
2014 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – 
Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης 
σύμφωνα με τον συνημμένο  πίνακα. 

11. Εισήγηση για την έγκριση 
Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού 
και Ανάδειξη Προσωρινού 
Αναδόχου του Ανοικτού Δημόσιου 
Διαγωνισμού με κριτήριο 
κατακύρωσης το υψηλότερο 
ποσοστό έκπτωσης (επί τοις %), για 
την προμήθεια υγρών καυσίμων, 
για το χρονικό διάστημα έως την 
31-12-2014, ενδεικτικού συνολικού 
προϋπολογισμού 110.000,00 €, με 
Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της επιτροπής 
Διαγωνισμού και την ανάδειξη ως προσωρινού 
αναδόχου του έργου την  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

12. Εισήγηση για την επαναπροκήρυξη 
του υποέργου «Φιλοξενία 
διαμορφωτών κοινής γνώμης στην 
Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου 
«Τουριστική Προβολή Περιφέρειας 
Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-
2013)». 
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Εγκρίνει την επαναπροκήρυξη του υποέργου 
«Φιλοξενία διαμορφωτών κοινής γνώμης στην 
Περιφέρεια ΑΜΘ» του έργου «Τουριστική Προβολή 
Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης (2012-
2013)» με τους ίδιους όρους δημοπράτησης και τα 
ίδια μέλη επιτροπών διαγωνισμού. 



 
                                                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

                                                                                                ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
 

 
                                                                                         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ                                                                         

                                                                                                                     

13. Εισήγηση για την έγκριση 
αποτελέσματος διαγωνισμού για 
την ανάθεση της μελέτης με τίτλο 
«Μελέτη ωρίμανσης πιλοτικού 
έργου δημιουργίας τεχνητού 
υγροτόπου» στο πλαίσιο του έργου 
«Οργάνωση της λειτουργίας της 
προστατευόμενης περιοχής Δέλτα 
Νέστου-Βιστωνίδας-Ισμαρίδας» 
προϋπολογισμού 29.732,54 € (με 
Φ.Π.Α.), για το Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Περιβάλλον & 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2007-2013». 
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Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό που αφορά την 
μελέτη με τίτλο «Μελέτη ωρίμανσης πιλοτικού 
έργου δημιουργίας τεχνητού υγροτόπου» στο 
πλαίσιο του έργου «Οργάνωση της λειτουργίας της 
προστατευόμενης περιοχής Δέλτα Νέστου-
Βιστωνίδας-Ισμαρίδας» και την ανάδειξη ως 
αναδόχου  τον Κυριάκο Κοπασάκη με οικονομική 
προσφορά 28.100,00 € (με Φ.Π.Α.) 
 

14. Εισήγηση  για την έγκριση διάθεσης 
πίστωσης των δαπανών της ΠΕ 
Δράμας. 
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Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των Δαπανών της 
Π.Ε. Δράμας οικ. έτους 2014, όπως αυτές 
παρουσιάζονται στον  συνημμένο πίνακα. 
 

15. Εισήγηση για την έγκριση 
μετακινήσεων Αντιπεριφερειαρχών 
και  Περιφερειακών Συμβούλων. 
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Εγκρίνει:  
1) την μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ 
Δράμας Αργυρίου Πατακάκη, ως εξής:  
14-10-2014   Αναχώρηση: Δράμα– Αθήνα.  
Συμμετοχή σε σύσκεψη με την Υπουργό Τουρισμού 
κ. Κεφαλογιάννη. 
14-10-2014   Επιστροφή: Αθήνα –Δράμα. Η  δαπάνη 
μετακίνησης θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της 
ΠΑΜΘ- ΠΕ Δράμας  στον ΕΦ 1072 ΚΑΕ 0716.0001. 
Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη μετακίνηση, του 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Δράμας Αργυρίου Πατακάκη, 
κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη.  
                                                      
2) την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη 
Δράμας Χρήστου Γεωργιτσόπουλου, ως εξής:  
 13-10-2014   Διαμονή στην Αθήνα  σε ξενοδοχείο. Η 
διαμονή γίνεται προκειμένου να πραγματοποιηθεί 
συνάντηση εργασίας στην Γενική Γραμματεία 
Εμπορίου με σκοπό την συμμετοχή της 
Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης στο Εθνικό Σχέδιο 
Στρατηγικής για την ΕΚΕ (Εταιρική Κοινωνική 
Ευθύνη)  
Η  δαπάνη διαμονής θα βαρύνει τον προϋπολογισμό 
της ΠΑΜΘ- ΠΕ Δράμας στον ΕΦ 1072 ΚΑΕ 
0716.0001. Επισημαίνεται, ότι η συγκεκριμένη 
μετακίνηση, του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη 
Δράμας Χρήστου Γεωργιτσόπουλου, κρίνεται 
κατεπείγουσα και επιβεβλημένη. 

16. Εισήγηση για την επικύρωση 
Πρακτικού 40ης συνεδρίασης της 
Ο.Ε. 

 
794 

Επικυρώνει το Πρακτικό της 40/2014   
προηγούμενης  συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 


